0.E. Ewsayoy otigc ®voikéc Emotipeg
Oénaro* Tekov EEetdocmv otig «Elrcaymyikéc 'Evvolec MaOnpotik@v»
Tovirog 2002

Oépo 1%
a)Aivetal To GOOTNHA TOV EEICDCEWV:

(1-A)x —2xy =2
pereR
2x+(h—1l)y=xr-4
Noa Bpeite Tig TIHEG TOL A, Y10 TIC OTOIEG TO GVOTNUA £YEl pHiot povadikn Avon (X;, Vi), Yo TNV omoia 1oyveL 1
oxéon: (xity) > 1.

1
B) Aivetor o mivakog: A = L J. Agiéte 611 A* = 71, (6mov I, 0 povadaioc mivakg 2x2) kot vrohoyiote Tov
A20
Ofna 2
a)0® eopeiote ta onueio A, B kot I' pe ovvtetaypéveg {A,u}, {y,-A} ko {-p,A} avtictoyya. Edv O givor n apyn

TOV 0pHOKAVOVIKOD GLGTAIOTOC GUVIETAYUEV®DV VO, Oei&eTe OTL
- -
I. 1o dovdouato OB kot OI' givor avrifeto

- -
II. ta dwovdouata AB kot AT givar kabeto peta&hd tovg kat £xovv To. uETpo Tovg ica.

—

B) 'Eoto ta dwvdcuoata &{2,3}, B{—l,—2}. Na Bpehodv ta dovdopate y,0 ®ote va oyxdovy ol TPELg
akorovbeg oyéoels: a=y-8, /B, dLlad
Oépo 3%

x? =2

VX2 +A-x+1

Y TG oToieg To medio opiopov tng f eivar 6Ao to R.

a) Aiveta 1 n ovvaptnon f pe tomo: f(X) = pe A € R. Na Bpebodv ot tipég tng mopapétpov A

B) Aiveton n ovvaptmon f pe tomo: f(X)=3+4x —4. Na Bpebodv ta medio opopod kar tiwdv g f, n
avtiotpopn cuvdptnon g f (edv vdpyel) kabdg Kot Ta Tedio OPICUOV KOl TIHDV TNC.

Oipa 4”
a)No VTOALOYIGTOVV T TOPUKAT® OPLaL:
2 2 .
. XT4+x-2 . 4-x . l=cosx , . sinx
L 11m3—, II. Im————, 1. im———— &av lim——=1
x—o  4x° —1] x—2 3— /XZ +5 x—0 X x=>0 ¥

B) Na Bpebodv o1 mapdywyor TpdTNg kot devTEPNS TAENG TG CLVAPTNONG:

f(x)=In(v/3-x?%)
v) To dbdvvouo Béong evog vAkoL onueiov divetal cLVOPTAGEL TG METAPANTAC t amd TNV SOVUGUOTIKY

cuvépmon: T(t) = (cost —1)- i + (2sint +1)-

(6mov o VPO 1, ] TOPIETOOV TO povadiaio SivOoHOTE TOV 0PHOKAVOVIKOD GUGTALOTOG GUVTETAYUEVMV)

- dr(t _ Rt
Na Bpebodv 1o pétpa twv Savoopotikdv cvvaptioemy, V()= # Kol a(t) = 3 g ) , Yo t=57/6 ko
t
t=57n/3. 161 10 PETPO TNG \7(‘[) YivETOL UEYIGTO KO TTOTE EAAYLGTO KO TTOL0. 1] MEYLGTT] KOl EAGYLOTY TIUR TOV;
Qépa 5%
No vroAoyle0obv To OAOKANpDUOTOL:
2
. xdx
o) I3X\/1—2x2dx, B) szsmxdx, v) _[2—
i x" —3x—-4
2
Ko Emroyio

* Ta Oépota givor Padporoyikd roodvvapa. Erxione, ta vro-epotiporte ke 0éparog sivan fadporoyika
16000vapo. HETAED TOVG
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